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Extern bedrijfsadvies  –  Subsidiëring

Door de Vlaamse regering worden er financiële
tegemoetkomingen toegekend ten voordele van
kleine ondernemingen die een beroep doen op
externe bedrijfsadviseurs.

1. Aan welke criteria dienen de aanvragen te
beantwoorden ?

2. Wat is het totale budget voor 1997 dat op de
begroting ingeschreven is voor deze post ?

Hoeveel aanvragen zijn er ingediend door klei-
ne ondernemingen die hierop wensen een
beroep te doen ?

Hoeveel aanvragen zijn er toegekend en aan de
hand van welke criteria ?

Aan de hand van welke criteria werden de ove-
rige aanvragen afgewezen ?

3. Welk budget is er ingeschreven op de begroting
van 1998 ?

Hoeveel aanvragen zijn er gedurende het eerste
kwartaal reeds ingediend ?

Wanneer worden de beslissingen genomen ? 

Antwoord

1. Aanvragen tot het verkrijgen van een financiële
tegemoetkoming ten voordele van kleine onder-
nemingen die een beroep doen op een externe
erkende bedrijfsadviseur zoals geregeld in het
besluit van de Vlaamse regering van 17 decem-
ber 1997 tot uitvoering van het decreet van 31
maart 1993, moeten worden ingediend op het
daartoe bestemde aanvraagformulier. Dit aan-
vraagformulier is verkrijgbaar bij de administra-
tie Economie, afdeling Economisch Ondersteu-
ningsbeleid.

De vraag moet aan volgende voorwaarden vol-
doen.

– Ze moet bestaan uit de overeenkomst onder-
neming-externe adviseur, een aanvraagfor-
mulier in tweevoud en het bewijs van erken-
ning van de externe adviseur.

– In de overeenkomst dient de externe
bedrijfsadviseur een gedetailleerde raming
van de advieskosten te maken. Tevens dient
in de overeenkomst bedongen te worden dat
de onderneming enkel het niet-subsidieerba-
re deel van de geraamde advieskosten als
voorschot aan de externe bedrijfsadviseur
kan betalen.

– Ze moet worden ingediend bij de adminis-
tratie uiterlijk binnen 60 dagen na onderte-
kening van de overeenkomst onderneming-
externe adviseur.

– Ze moet worden ingediend door de onderne-
mer en mede-ondertekend door de externe
adviseur, waarbij het duidelijk moet zijn dat
er geen andere juridische of economische
belangenvermenging is tussen de onderne-
mer en de adviseur, alsook geen familiale
binding tot en met de tweede graad.

– De afwezigheid van die juridische, economi-
sche of familiale binding wordt bevestigd
door een verklaring op erewoord op het aan-
vraagformulier.

2. In 1997 was er 40 miljoen frank ingeschreven op
de begroting vandeze post. Er werden in 1997
geen aanvragen ingediend in het kader van het
besluit van de Vlaamse regering van 19 decem-
ber 1997. Dit besluit is pas in werking getreden
op 1 januari 1998. Er werden dan ook geen aan-
vragen toegekend of afgewezen.

In 1997 werden wel nog 15 aanvragen ingediend
in het kader van het besluit van de V l a a m s e
regering van 21 december 1992 tot uitvoering
van artikel 11bis van de wet van 4 augustus
1978.

Van deze dossiers was er één onvolledig, 4 wer-
den geweigerd en 10 goedgekeurd.

Voor de 10 goedgekeurde werd in totaal 302.194
frank toegekend aan adviespremies.

Deze dossiers werden nog behandeld door het
Vlaams Instituut voor het Zelfstandig Onderne-
men (VIZO).

3. Voor 1998 is er principieel 270 miljoen inge-
schreven op de rubriek waarop de adviespre-
mies kunnen worden vastgelegd.

Op deze rubriek worden ook andere uitgaven
passend in het sociaal, economisch en regionaal



beleid van de Vlaamse regering (o.m. Europese
c o f i n a n c i e r i n g, p e t e r s c h a p s p r o j e c t e n , r e g i o n a l e
preventiecellen en streekplatformen) vastge-
legd.

In het eerste kwartaal 1998 werden nog geen
aanvragen ingediend. Zodra er aanvragen bin-
nenkomen,zullen deze binnen een redelijke ter-
mijn worden behandeld.


